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Методична розробка «Гімнастика та методика викладання» призначена для 

самостійної роботи студентів факультету здоров’я людини, які навчаються за напрямом 

підготовки «здоров’я людини». Вона складена згідно навчального плану, програми 

відповідної нормативної навчальної дисципліни, освітньо-професійної програми 

підготовки зі спеціальності «фізична реабілітація». В методичній розробці використані 

матеріали навчальних посібників  В.А.Товта, О.А.Дуло, С.О. Михайловича, М.І.Товт-

Коршинської, О.П.Пишки. 
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1. ЯК КОРИСТУВАТИСЯ МЕТОДИЧНОЮ РОЗРОБКОЮ 

Методична розробка «Гімнастика та методика викладання» призначена для допомоги 

студентам денного та заочного відділень, слухачам післядипломної освіти в їх самостійній 

роботі з вивчення дисципліни гімнастика та методика викладання. 

Самостійна робота передбачає самовдосконалення знань, умінь і навичок  з навчальної 

дисципліни, поглиблення цих знань, отриманих під час лекційних занять, шляхом вивчення 

спеціальної літератури та участі у тренувальних заняттях гімнастикою.  

Методична розробка може бути використана для підготовки до лабораторних занять та 

підсумкового модульного контролю. Вона включає питання для повторення пройдених тем 

занять, тестові завдання і варіанти відповідей на тести. 

Теоретичні знання, практичні уміння і навички вдосконалюються студентами у процесі 

підготовки до лабораторних занять та підсумкового модульного контролю.  

Зміст методичної розробки охоплює наступні блоки навчального матеріалу: 

 набір тестів з нормативних вправ для контролю та оцінки практичних навичок; 

 набір практичних тестів для самостійної підготовки студентів; 

 набір тестів для контролю теоретичної підготовленості; 

 питання для контролю теоретичної підготовленості; 

 лекційний курс з навчальної дисципліни.  

Означені тести та питання розділені на дві групи: перша – вивчається у першому 

навчальному семестрі, друга – у другому навчальному семестрі. 

У другому навчальному семестрі в підрозділі 3.2. надані методичні завдання для 

формування та оцінювання методичних умінь і навичок у проведенні окремих частин 

уроків чи спортивних тренувань з гімнастики. 

У додатках надані витяги з навчальної програми щодо тематики лабораторних занять та 

кількість годин за навчальною програмою для студентів денного та заочного відділень; 

витяги з навчальної програми щодо тематики та кількість годин самостійної роботи для 

денного, заочного відділень і відділення післядипломної освіти;  

Для кращого засвоєння матеріалу у додатках містяться рисунки основних положень 

гімнастів, малюнки гімнастичних приладів, способів розташування та переміщення 

гімнастів на майданчику для занять тощо. 
 


